

大山外语、小数点数学新初一、高一衔接班、提分班正在热招中 当状元,来大山 文理双雄,谁与争锋

2014 高考大山外语再获佳绩,初步统计一本上线 367 人,大山尖子生 班学员曹林菁以 706 高分喜获河南省高考理科状元

高考成绩一出炉 世界杯都降温了

世界杯,中国人的激情不亚于任何一个国家的国民,有人调侃道,“除了国足,中国的什么都有了世界杯。”然而,一年一度的高考之战,又把全国人民的视线拉了回来。

2014年6月25日,大山外语不断传来喜讯,齐思雨,625分,汪语菲,603分……,当传到曹林菁的名字时,李敏老师和她的“小伙伴”都惊呆了:“状元,状元出炉啦,曹林菁是我们大山的学员。”随后,李老师接到了学生曹林菁的报喜电话。报喜电话连续不断打来,初步统计,大山外语已有367人超过一本线。

“最让人骄傲的还是大山外语的英语成绩,除了曹林菁同学的148分,130分以上的就有300多人,而名校冲刺班中,95%的学员英语成绩都超过了130分,一本上线率高达91%。”张守俊老师兴奋地说。

在此记者忍不住提前透漏一下,状元的两位师傅又要从新高一代班了,报新高一衔接班的同学有福啦。

继大山外语名校冲刺班学员王盼2011年夺取高考省文科状元后,同样出自名校冲刺班的曹林菁,以总分706的好成绩在72.4万考生中力拔头筹、勇夺2014河南省高考理科状元,其中英语148分,毫无悬念地成为英语单科成绩最高分。文理双雄,抢尽风头。正是暑期衔接报名的关键时刻,不少家长感叹道,大山外语报名人真多,都赶上高峰期挤公交了。唐善普



大山外语高中名师李敏、大山外语开封分校高中部校长段书志、高考状元曹林菁、大山教育集团董事长张红至、小数点教学高中名师张守俊

“名师荟萃,高徒集中”,将高分进行到底

名师出高徒,这句千年不变的真理在大山的学习实践中得到了印证。这些高徒高分的背后,是大山名师辛勤智慧的支撑,他们甘作嫁衣裳,不到最后关头决不放松,每一年都咬定一个信念——将高分进行到底。

大山外语作为河南中小学英语辅导领导者,大师云集自然不在话下。据大山外语品牌部程总监介绍:“没有成绩就称不上名师,从今年的高考成绩与学生的入班成绩对比分析看,提高30分以上的学员几乎占到了80%以上。”

想和他们一样当状元,大山外语 新初一、高一暑期衔接班别错过

暑期是一个重要的知识衔接过程,是学生寻名师、补重点的最佳时机。它直接关系到学生新学期入学能否分到重点班,尤其是新初一衔接班和新高一衔接班,它事关学生3年是否在一个好的班级里就读,同时也直接影响学生自身的目标定位。

当年的文科状元王盼曾说:“其实一路伴随我的只有一个辅导班,那就是大山,小学刚毕业,就报了个七年级的英语预科班,每个暑期我都会提前把全年的英语知识点掌握到位,开学后就把精力全部放在其他科目上。”

说到暑期报班,曹林菁把她的学习诀窍透漏给了那些继续行走在高考路上的弟弟妹妹们:“要一路领先别人,就得动身早,也许大家看我学习很轻松,其实每个暑期我都把时间分配得很合理,抓好几个重要的暑假,成绩才更稳,在老师的帮助下,能缩短掌握知识要领的时间。学校学习就变得轻松多了。没必要天天抱着题海练习。”

亲爱的小伙伴们,这下你们知道了吧,学霸们其实早已在暑期“暗度陈仓”了。看到高分别惊呆了,赶紧行动才是王道。

抢报电话:政七街校区 63311999 省实验校区 65826266 京广路校区:87075387 新七中校区:65828297 裕鸿国际校区:66616556 宝龙广场校区:69091298 建设路校区:67628910

大山外语再创押题神话 小升初成绩立见“分”晓

唐老师力荐:大山外语、小数点数学名校定向班,语数外定向培优剑指名校

江山路校区胡老师押中小升初英语47分;大山外语新七中的董老师押中小升初语文考题51分;裕鸿校区任老师押中语文34分……唐善普

恭贺大山管城区小升初名校定向班 全班被惠民中学录取, 升学率100%

学员名单 更多学员名单还在统计中……

郭梓莹	乔佳蕊	吴佳颖	陈韵诗
曲梦瑶	孙旭成	王泽宇	魏一鸣
张家豪	赵文婷	冯玉洁	蒋雨涵
余翌菲	李旭阳	陈嘉	沈文月
高翔	周子昂	王雅琪	杨西怡

押中三大名校原题 语、数、外三科高达179分

初步统计结果显示,大山老师押中枫杨外国语、桐柏一中等名校原题三科高达179分,其中英语占63分,数学占到57分,语文占59分,枫杨外国语中学数学试题中的一道应用题和图形题原题均被押中,英语

语完形填空和作文几乎是原题。而文博中学的语文试卷中基础知识、阅读理解、作文押中原题分数高达51分。这个分数,对于经历小升初新政改的孩子们无疑是一场及时雨,给孩子们考学吃了一颗定心丸。

押题不是找捷径 考名校需要技巧和策略

提到押题,很多人都会认为是在下赌注,其实不然,建立在扎实的基本功基础之上的押题其实是一种应试技巧。能否押中试题是考察一位老师是否吃透小升初考试形式与考察重点的关键因素。

连续3年押中45分以上小升初试题的董老师说:“押题只是想关键时刻帮助学生花更少的时间去提分,减轻学生升学负担,考名校是需要技巧的。”

大山管城区名校定向班 全班被惠民中学(回民中学分校)抢录

管城区定向班全班被提前录取。不少人还在为小升初择校忙得焦头烂额时,这些孩子已轻松走进名校,羡慕旁人。定向班学员高翔告诉记者:“考的全

是大山老师平时讲的,数学有30多分都是考试前一天老师着重提到的,看到试卷时,我就很兴奋,只想赶紧给老师报个喜。”

大山外语四升五、五升六 本周多场公开课免费听

校区	时间	课程	电话
政七街校区	周三、五	小升初上名校从四升五开始	63311333
森林半岛校区	周三、四	英语基础牢 大山最可靠	63720998
裕鸿国际校区	周四、五	小升初吃定名校暑期开始	66616556
华中校区	周五、六	教你捅破数学这张纸老虎	68293880
西总校区	周三、五	一招搞定数学应用题	67628910
宝龙校区	周四、六	语文作文如何拿高分	69091298

郑大西亚斯联合培训行业龙头筑巢引凤 大山外语就业实习基地挂牌

为更好地培养用人单位所需要的人才,实现用人单位与学院及毕业生的多赢发展,大山教育集团联合郑大西亚斯共建郑州大学西亚斯国际学院实习就业基地,并于7月1日正式挂牌。 郑州晚报记者 唐善普



校企携手+优势共享 互惠双赢

秉承充分发挥校企双方优势,发挥高等教育为企业培养更多的高素质、高技能应用型人才,为学生实习、实训、就业提供更大空间的目的,开启精诚合作,实现优势互补、资源共享、互惠双赢、共同发展。

大山教育集团人事部总监史文利是达成此次合作的主要促成者。她表示:

“本次合作课题刚一提出就得到了集团董事长的大力支持,提出不仅要合作而且还要加深合作。当然也得感谢郑大西亚斯的领导们,是他们的真诚和重视让本次洽谈十分顺利成功。这不仅为我们招聘人才提供了渠道,同时也让毕业生们找到就业的出路和实训锻炼的基地。”

专业知识+工作能力 一举两得

挂牌仪式上,郑大西亚斯招生办主任刘燕平满怀热情地说:“来大山,我们来晚了,大山发展势头如此迅猛是我们始料不及的,它可以说是河南中小学培训界的一个神话,董事长的创业历程也深深打动了我,我喜欢这样的团队以及这个年轻人创下的奇

迹。双方的合作也定能带来更多的发展机遇。”

据悉,双方就以下事宜达成合作:开展教学、管理、实习、培训、科研等项目;郑大西亚斯国际学院负责学生的基础专业知识教学,大山教育集团负责专业工作能力的培训。